Олімпіада з ІТ. Тестування. Варіант 1
Прізвище:______________________________________________________________________

Район, населений пункт:__________________________________________________________

1. Скільки бітів міститься в одному кілобайті? [image: image1.wmf]
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2. Скільки інформаційних повідомлень можна закодувати за допомогою 7 бітів? [image: image2.wmf]

128


3. Які послідовності чисел можуть бути IP-адресами?

[image: image3.wmf] 194.132.44.255

[image: image4.wmf] 264.0.118.37

[image: image5.wmf] 0.0.0.0

[image: image6.wmf] 2001:0db8:0049:0000:ab00:0000:0000:0102

остання адреса є ІР-адресою протоколу Ipv6
4. Відомо, що в складі потягу 16 вагонів. Скільки бітів інформації міститься у телеграмі: “Зустрічайте, вагон №7”? [image: image7.wmf]
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5. Є 2 коробки. У кожну покладено по 2 чорні кульки і 1 білій. З кожної коробки навмання витягнули по 1 кульці. Кулька з 1-ї коробки виявилася білою, з 2-ї - чорною. Вкажіть істинне твердження.

[image: image8.wmf] дія з 1-ю коробкою дала більше інформації, ніж з 2-ю

[image: image9.wmf] дія з 2-ю коробкою дала більше інформації, ніж з 1-ю

[image: image10.wmf] дії з обома коробками дали однакову кількість інформації

Дія з 1-ю коробкою дала однозначну інформацію про те, що натсупна кулька, яку ми витягнемо з 1-ї коробки, буде буде чорною. Дія з 2-ю коробкою подібної інформації не дала (наступна кулька може бути як білою, так і чорною).
6. У школі 1500 учнів. Кожен з них відповів на 10 запитань анкети. Усі питання припускали 2 відповіді: "так" або "ні". Вкажіть істинні твердження.

[image: image11.wmf] є принаймні одна пара різних анкет

[image: image12.wmf] є принаймні одна пара однакових анкет

[image: image13.wmf] є принаймні 100 пар різних анкет

[image: image14.wmf] є принаймні 100 пар однакових анкет

Теоретично всі учні могли відповісти однаково, тому різних анкет може і не бути. З іншого боку, максимальне число різних анкет становить 210=1024, а отже серед 1500 анкет точно буде як 1 пара однакових, так і 100 пар однакових. 
7. Розташуйте пристрої зберігання в порядку зростання швидкості обміну даними. У кожному стовпці заштрихуйте один кружок.
	
	
	найнижча швидкість
	низька швидкість
	середня швидкість
	висока швидкість
	найвища швидкість

	жорсткий диск
	
	[image: image15.wmf]
	[image: image16.wmf]
	[image: image17.wmf]
	[image: image18.wmf]
	[image: image19.wmf]

	оперативна пам'ять
	
	[image: image20.wmf]
	[image: image21.wmf]
	[image: image22.wmf]
	[image: image23.wmf]
	[image: image24.wmf]

	кеш-пам'ять
	
	[image: image25.wmf]
	[image: image26.wmf]
	[image: image27.wmf]
	[image: image28.wmf]
	[image: image29.wmf]

	оптичний диск
	
	[image: image30.wmf]
	[image: image31.wmf]
	[image: image32.wmf]
	[image: image33.wmf]
	[image: image34.wmf]

	дискета
	
	[image: image35.wmf]
	[image: image36.wmf]
	[image: image37.wmf]
	[image: image38.wmf]
	[image: image39.wmf]


8. У саду 100 дерев: 34 яблуні і 11 груш. У системі числення з якою основою виконано підрахунок? [image: image40.wmf]
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345=1910; 115=610; 345+115=1005=2510.
9. Зіставте винахідників з їхніми винаходами. У кожному стовпці заштрихуйте один кружок.
	
	
	Джон фон Нейман
	Блез Паскаль
	Чарльз Бебідж
	Ада Лавлейс

	Арифмометр
	
	[image: image41.wmf]
	[image: image42.wmf]
	[image: image43.wmf]
	[image: image44.wmf]

	Програма
	
	[image: image45.wmf]
	[image: image46.wmf]
	[image: image47.wmf]
	[image: image48.wmf]

	Архітектура сучасного комп'ютера
	
	[image: image49.wmf]
	[image: image50.wmf]
	[image: image51.wmf]
	[image: image52.wmf]

	Програмована машина
	
	[image: image53.wmf]
	[image: image54.wmf]
	[image: image55.wmf]
	[image: image56.wmf]


10. Було заархівовано 4 великі текстові файли однакового розміру, але з різним вмістом. Вкажіть, яким буде розмір кожного файлу після архівації. У кожному стовпці заштрихуйте один кружок.
	
	
	найменшим
	малим
	великим
	найбільшим

	текст, що містить одне те саме слово, повторене багаторазово
	
	[image: image57.wmf]
	[image: image58.wmf]
	[image: image59.wmf]
	[image: image60.wmf]

	звичайний текст українською мовою
	
	[image: image61.wmf]
	[image: image62.wmf]
	[image: image63.wmf]
	[image: image64.wmf]

	набір літер та інших символів, взятих випадково
	
	[image: image65.wmf]
	[image: image66.wmf]
	[image: image67.wmf]
	[image: image68.wmf]

	текст, що є повторенням одного того самого символу
	
	[image: image69.wmf]
	[image: image70.wmf]
	[image: image71.wmf]
	[image: image72.wmf]


11. Зіставте кольори з їхніми кодами в моделі RGB. У кожному стовпці заштрихуйте один кружок. 

	
	
	жовтий
	чорний
	пурпуровий
	синій
	білий

	255,255,255
	
	[image: image73.wmf]
	[image: image74.wmf]
	[image: image75.wmf]
	[image: image76.wmf]
	[image: image77.wmf]

	0,0,0
	
	[image: image78.wmf]
	[image: image79.wmf]
	[image: image80.wmf]
	[image: image81.wmf]
	[image: image82.wmf]

	255,0,255
	
	[image: image83.wmf]
	[image: image84.wmf]
	[image: image85.wmf]
	[image: image86.wmf]
	[image: image87.wmf]

	0,0,255
	
	[image: image88.wmf]
	[image: image89.wmf]
	[image: image90.wmf]
	[image: image91.wmf]
	[image: image92.wmf]

	255,255,0
	
	[image: image93.wmf]
	[image: image94.wmf]
	[image: image95.wmf]
	[image: image96.wmf]
	[image: image97.wmf]


12. Яку глибину кольору (в бітах) має растрове зображення розміром 100х200 пікселів, якщо обсяг його файлу у форматі bmp становить 60 000 байт? [image: image98.wmf]
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100х200=20000 пікселів. 60000 байт / 20000 пікселів = 3 байти/піксел = 24 біти/піксел.
13. Глибина кольору становить ціле число байтів. Скільки кольорів можна закодувати у такій колірній схемі? Виберіть одну відповідь.
[image: image99.wmf] 1099511627776

[image: image100.wmf] 1098311627584

[image: image101.wmf] 4294967298

[image: image102.wmf] 4294967040

За допомогою 1 байта можна закодувати 28=256 кольорів. За допомогою цілого числа байтів можна закодувати 256n кольорів. Степінь числа, яке закінчується на 6, теж закінчуватиметься на 6, тому серед усіх відповідей підходить тільки одна.
14. Якого вигляду може набути формула =$A$1^(B$2+С3) у результаті копіювання в електронній таблиці? Виберіть одну або кілька відповідей

[image: image103.wmf] =$A$1^(С$2+E4) якщо В перетворилося на С, то С мало перетворитися на D
[image: image104.wmf] =$A$1^(A$2+B4) зсув вліво на 1 клітинку і вниз на 1
[image: image105.wmf] =$A$1^(Z$2+AA16) зсув вправо на 24 і вниз на 15 клітинок
[image: image106.wmf] =$A$2^(B$3+C4)

[image: image107.wmf] =$A$1^(B$3+C4)

15. Які зв'язки між сутностями мають множинність "один-до-багатьох"? Виберіть одну або кілька відповідей.
[image: image108.wmf] учень вчиться у школі

[image: image109.wmf] людина прочитала книгу

[image: image110.wmf] яблуко є фруктом

[image: image111.wmf] країною керує президент

[image: image112.wmf] ріка впадає у море

1) У скількох школах вчиться учень? – В одній. Скільки учнів вчиться в школі? – Багато. Значить, зв’язок «один-до-багатьох».

2) Скільки книг прочитала людина? – Багато. Скільки людей може прочитати одну книгу? – Багато. Значить, зв’язок «багато-до-багатьох».

3) Скількома фруктами є одне яблуко? – Одним. Скількома яблуками може бути один фрукт? – Одним. Значить, зв’язок «один-до-одного».

4) Скільки президентів керує країною? – Один. Скількома країнами креує президент? – Однією. Значить, зв’язок «один-до-одного».

5) У скільки морей може впадати ріка? – В одне. Скільки рік впадає в кожне море? – Багато. Значить, зв’язок «один-до-багатьох».
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